TEST DI PROVA 7, con soluzioni

Nicola Arcozzi

(1) Calcolare la matrice A = B - C e il determinante di A, dove

e
C=(1 2 1)
(2) Sia
2 _ 3
I — tim " lg)g(n +n+5).
n—00 = +1—-n

Allora, L =

(1) 0

(il) —o0

(iii) %

(iv) =1

(3) Quale delle seguenti affermazioni & certamente vera?

(1) Sia f :[5,7] — R una funzione continua su [5,7). Allora, f ha massimo
in [5,7), ma non in [5,7].

(2) Siano f:[5,7] = Reg: [5,7] — R funzioni e supponiamo che f(5) = 0,
f(7)=4,9(5) =2eg(7) =3. Allora, esiste = € [5,7] t.c. f(z) = g(x).
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: [5,7] — R funzioni continue e supponiamo

(3) Siano f : [5
= =3, 9(5) =1e g(7) = —2. Allora, esiste z € [5,7]

che f(5) =1, f(7)
t.c. f(z)-g(z)=0.



(4) Siano f : [5,7 = Re g :[5,7] — R funzioni continue e supponiamo che
f(5) =1, f(7) = 100, g(5) = 100 e ¢g(7) = 101. Allora, esiste z € [5, 7]
t.c. f(z)=g(z).

Soluzioni.
(1) det(A) =0e

-1 -2 -1
A=10 0 O
1 2 1



